

**Доллар обновляет годовой максимум**  
**Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс**

Первый торговый день октября открылся обновлением годовых максимумов в паре доллар-рубли. На торговой сессии с расчетами «завтра» котировки подскочили до 32,65 руб, через час торгов доллар торгуется на уровне 32,575 руб (+1,07%). Причинами ослабления рубля стали пессимистичные настроения на рынках в пятницу, снижение евро на рынке FOREX до \$1,333 и ожидания решений «Тройки» о выделении второго транша помощи Греции.

Правительство Греции одобрило бюджет-2012 с дефицитом выше, чем планировалось. Миссия ЕС, МВФ и Европейского ЦБ согласилась с разработанным правительством бюджетом на будущий год. Результаты работы миссии «Тройки» будут рассмотрены министрами финансов еврозоны 13 октября. После этого может принять решение о выделении Греции очередного кредитного транша. Министры финансов еврозоны проводят в понедельник заседание в Брюсселе.

С технической точки зрения, доллар после небольшой коррекции на прошлой неделе снова пошел в рост в направлении технической цели в районе 33,88 руб. Стоит отметить, что последнее движение проходит в районе верхней границы восходящего канала с августа месяца, а обновление максимума пока не сопровождается аналогичным обновлением у индикаторов. Потенциальная дивергенция может стать сильным сигналом для коррекции доллара на российском рынке.